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DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO 
ORDEM DO DIA 20.05.2026 - SESSÃO ORDINÁRIA 

 
REGIME DE URGÊNCIA 

EM SEGUNDA DISCUSSÃO 
 

DO PODER EXECUTIVO 
Projeto de Lei 145/2026: 
Altera a Lei n° 15.789, de 22 de dezembro de 2025, que autoriza o Poder 
Executivo a promover a doação dos lotes de terreno do Parque das Andorinhas, 
em favor do Fundo de Arrendamento Residencial – FAR. 

_______________________________________________________ 
EM SEGUNDA DISCUSSÃO 

 
DO VEREADOR JULIO KULLER 
Projeto de Lei 440/2025: 
Declara a instituição do Programa Municipal "Saúde na Escola: Cuidado e 
Prevenção" na rede pública de ensino do Município. 
__________________________________________________________________ 

DO VEREADOR DIVO 

Projeto de Lei 468/2025: 
Denomina de RUBENS SCOSS a praça pública sem denominação, localizada na 
confluência das ruas Santo Ilário, Santo Rômulo, Santo Mauro, São Luiz, Santo 
Bruno e Santo Hugo, Bairro Chapada, nesta cidade. 

 

__________________________________________________________________ 
DO VEREADOR JAIRTON DA FARMÁCIA 
Projeto de Lei 043/2026: 
Denomina PROFESSOR ROLF GUENTHER HATSCHBACH LOOSE a via pública 
compreendendo o trecho de 98m (noventa e oito metros) entre a Rua Pégasus e a 
Avenida Congonhas, no Jardim Estrela do Norte, Bairro Chapada, nesta cidade.. 
__________________________________________________________________ 
DO VEREADOR FABIO SILVA 
Projeto de Lei 054/2026: 
Institui no âmbito o “DIA MUNICIPAL MUAY THAI". 
__________________________________________________________________ 

DO VEREADOR JULIO KÜLLER 

Projeto de Lei 129/2026: 
Denomina de PEDRO RIBEIRO DOS SANTOS a estrada rural localizada no 
Distrito de Itaiacoca, nesta cidade, no trecho compreendido entre a Mercearia 
Schimidt até a Cachoeira Boa Sorte. 

 

__________________________________________________________________ 
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EM PRIMEIRA DISCUSSÃO 
 
DO VEREADOR GERALDO STOCCO 
Projeto de Lei 465/2025: 
Denomina de NAIR DELEZUK SACKS a rua sem denominação com início na Rua 
Coração Imaculado de Maria e término na Rua Padre Nóbrega, localizada na Vila 
Estrela. 
 
PARECERES:  CLJR – Pela admissibilidade nos termos da Emenda de Redação. 
                        COSPTTMUA – Favorável. 
__________________________________________________________________ 
DO VEREADOR JULIO KÜLLER 
Projeto de Lei 050/2026: 
Altera a Lei Municipal 14.999/2024, e dá outras providências. 
 
PARECERES:  CLJR – Pela admissibilidade nos termos da Emenda de Redação. 
                        CFOF – Favorável. 
                        COSPTTMUA – Favorável. 
__________________________________________________________________ 
DO VEREADOR JULIO KÜLLER 
Projeto de Lei 052/2026: 
Institui a instalação de totens multifuncionais em praças e parques públicos do 
Município de Ponta Grossa, com o objetivo de promover bem-estar, conforto e 
hidratação à população, e dá outras providências. 
 
PARECERES:  CLJR – Pela admissibilidade nos termos da Emenda de Redação. 
                        CFOF – Favorável. 
                        COSPTTMUA – Favorável. 
__________________________________________________________________ 
DO VEREADOR JAIRTON DA FARMÁCIA 
Projeto de Lei 063/2026: 
Denomina SEBASTIÃO VIEIRA DE GOES a Rua 13 Bairro NEVES, JARDIM 
BELA VISTA nesta cidade. 
 
PARECERES:  CLJR – Pela admissibilidade nos termos da Emenda de Redação. 
                          COSPTTMUA – Favorável.                      
__________________________________________________________________ 
DA VEREADORA JOCE CANTO 
Projeto de Lei 072/2026: 
Denomina de EVELINI BRUNING RICCI rua 11 do Jardim Bela Vista. Neves. 
 
PARECERES:  CLJR – Pela admissibilidade nos termos da Emenda de Redação. 
                         COSPTTMUA – Favorável. 
__________________________________________________________________ 
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EM DISCUSSÃO ÚNICA 
 

 

MOÇÕES 

 
Nº 689/2026 do Vereador DR. ERICK, O Vereador infrafirmado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do 
Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APELO 
À Exma. Sra. Prefeita Municipal de Ponta Grossa - Elizabeth Silveira Schmidt, para que em ação conjunta com a Sra. Liliam 
Brandalise e a Secretaria Municipal de Saúde, promova a capacitação contínua de todos os profissionais da saúde da 
atenção primária acerca da prevenção, identificação e encaminhamento de casos de violência contra crianças e 
adolescentes. 

 
Nº 690/2026 do Vereador GUILHERME MAZER, Em consonância com o disposto no artigo 117 do Regimento Interno, 
requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta: 
MOÇÃO DE SUGESTÃO LEGISLATIVA 
Dirigida à Exma. Prefeita Municipal, para que determine estudos de viabilizar junto aos setores competentes da 
municipalidade o encaminhamento da presente sugestão legislativa no sentido de alterar o texto da  Lei Nº 6.857/2001 pra 
fazer incluir a obrigatoriedade do município de incluir quando da emissão da fatura de cobrança da taxa de lixo o valor do 
custo total da coleta e o valor lançado da taxa de coleta de lixo cobrado. 

 
Nº 691/2026 do Vereador PAULO BALANSIN, O Vereador infra-assinado, nos termos dos arts. 115 e 116 do Regimento 
Interno requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente. 
 
MOÇÃO DE APLAUSO  
Para a Senhora Rosana Bueno de Godoi, servidora pública do município de Ponta Grossa lotada na Secretaria Municipal de 
Infraestrutura. 
 
JUSTIFICATIVA 
Rosana Bueno de Godoi possui 31 anos de serviços prestados a comunidade pontagrossense no atendimento ao púbico 
junto ao setor de isenção tarifária, sempre desempenhando sua função com excelência. Atualmente lotada na Secretaria 
Municipal de Infraestrutura, Rosana segue o cumprimento de seu trabalho com dedicação e empenho.  

 

Nº 692/2026 da Vereadora JOCE CANTO, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa 
A Vereadora que o presente subscreve, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno da 
Câmara Municipal de Ponta Grossa, requer à Mesa Executiva, após manifestação do Soberano Plenário, seja enviada aos 
presentes. 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida ao Senhor Paulo Alexandre Stremel “Xandy”, em reconhecimento à sua relevante contribuição técnica na 
sonorização, gravação e edição da radionovela “Corina Portugal”, exibida pela Rádio Difusora AM 690, em Ponta Grossa. 

 
Nº 693/2026 da Vereadora JOCE CANTO, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa 
A Vereadora que o presente subscreve, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno da 
Câmara Municipal de Ponta Grossa, requer à Mesa Executiva, após manifestação do Soberano Plenário, seja enviada aos 
presentes. 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida ao senhor Márcio Fabiano Antunes, em reconhecimento à sua relevante atuação artística na radionovela “Corina 
Portugal”, importante produção cultural exibida pela Rádio Difusora AM 690, que resgatou a tradição radiofônica e 
fortaleceu a memória cultural de nosso município. 

 
Nº 694/2026 da Vereadora JOCE CANTO, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa 
A Vereadora que o presente subscreve, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno da 
Câmara Municipal de Ponta Grossa, requer à Mesa Executiva, após manifestação do Soberano Plenário, seja enviada aos 
presentes. 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida ao senhor Emerson Carneiro, em reconhecimento à sua relevante atuação artística na radionovela “Corina 
Portugal”, importante produção cultural exibida pela Rádio Difusora AM 690, que resgatou a tradição radiofônica e 
fortaleceu a memória cultural de nosso município. 
Nascido em Telêmaco Borba e residente em Ponta Grossa desde os dois anos de idade, Emerson Carneiro construiu sua 
trajetória pessoal e profissional profundamente ligada à formação cultural e educacional de nossa cidade. Solteiro, é 
exemplo de dedicação à arte, à educação e à valorização da cultura como instrumento de transformação social. 
É graduado em Jornalismo pela Universidade Estadual de Ponta Grossa, além de possuir licenciatura em Pedagogia e 
Artes Visuais pelo Centro Universitário Internacional Uninter. Desde 2013 atua como professor da rede pública de ensino, 
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atualmente lotado no Colégio Cívico-Militar General Osório, onde desenvolve trabalho pautado no compromisso com a 
formação humana, artística e cidadã. 
Paralelamente à docência, construiu sólida trajetória nas artes cênicas, sendo diretor e produtor teatral cadastrado no 
Sindicato dos Artistas e Técnicos em Espetáculos de Diversões do Paraná, destacando-se por sua contribuição ao 
fortalecimento da produção cultural local e regional. 
No audiovisual, integrou a radionovela “Corina Portugal” e o filme “A Saga da Terra Vermelha - Brotou Sangue”, ampliando 
sua contribuição à preservação e valorização da história e da cultura regional. 
Na radionovela “Corina Portugal”, adaptação do livro “Corina Portugal, História de Sangue e Luz”, escrito por Josué Corrêa 
Fernandes, Emerson deu vida ao marcante personagem Vicente Machado, antagonista central da narrativa, interpretando o 
papel com notável talento dramático, intensidade cênica e sensibilidade artística, elementos fundamentais para a força 
expressiva e o êxito da produção. 
Destaca-se, ainda, que o radialista Jocelito Canto foi o idealizador e um dos produtores da radionovela, contribuindo de 
forma significativa para a concretização e divulgação da obra junto à comunidade ponta-grossense, fortalecendo a 
preservação da memória cultural de nosso município. 
A atuação de Emerson Carneiro demonstra versatilidade, excelência técnica e profundo compromisso com a arte e a 
educação, reafirmando a importância da cultura como elemento essencial para a construção de identidade, memória e 
cidadania. 
Diante do exposto, esta Casa Legislativa rende justa homenagem ao senhor Emerson Carneiro, reconhecendo sua valiosa 
contribuição para a cultura ponta-grossense e sua marcante participação na radionovela “Corina Portugal”, patrimônio 
artístico e cultural de nossa cidade. 

 
Nº 695/2026 da Vereadora JOCE CANTO, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa 
A Vereadora que o presente subscreve, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno da 
Câmara Municipal de Ponta Grossa, requer à Mesa Executiva, após manifestação do Soberano Plenário, seja enviada aos 
presentes. 

 
Nº 696/2026 da Vereadora JOCE CANTO, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa 
A Vereadora que o presente subscreve, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno da 
Câmara Municipal de Ponta Grossa, requer à Mesa Executiva, após manifestação do Soberano Plenário, seja enviada aos 
presentes. 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida ao senhor Cassiano Caron, em reconhecimento à sua participação como ator na radionovela “Corina Portugal”, 
exibida pela Rádio Difusora em Ponta Grossa, bem como à sua relevante trajetória artística e sua valiosa contribuição à 
cultura, à educação e à formação humana em nosso município. 

 
Nº 697/2026 do Vereador PASTOR EZEQUIEL,  
O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa 
Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida ao Sr. Dr. IVONEI AFONSO VIEIRA, Médico Veterinário formado pela Universidade Estadual de Londrina. Ao longo 
de sua trajetória acadêmica, realizou diversos cursos de extensão e aperfeiçoamento na área de Medicina Veterinária. Em 
1986, graduou-se em Administração de Empresas pela UEPG e, em 1989, pós-graduação em Administração Geral e 
Estratégica pela mesma Instituição. Uma carreira vitoriosa, na Sociedade Rural do Paraná, na Secretaria de Estado da 
Agricultura e do Abastecimento do Paraná - Unidade de Ponta Grossa, no incentivo à realização de feiras e exposições 
agropecuárias, como a EFAPI e a Feira do Paraná. Atuou ainda como Conselheiro e Delegado do Conselho Regional de 
Medicina Veterinária do Paraná. Entre tantos feitos, seu currículum é extenso. Em cerimônia recente, foi tomou posse como 
membro da Academia Paranaense de Medicina Veterinária. Parabéns por uma vida dedicada à Medicina Veterinária em 
diversas frentes!! Sua vida é exemplo de coragem e determinação! 

 
Nº 698/2026 do Vereador PASTOR EZEQUIEL, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 
e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida à Empresa RESTAURANTE SABOR BAIANO, por seus proprietários Sra. Jucimeri Aparecida Ribeiro e seu esposo 
Leon Metzker Gama, chefe de cozinha. Desde o ano de 2016, quando foi inaugurado, servindo somente delivery,  sempre 
primou pela distinção em servir a melhor refeição à comunidade princesina. Em 2025, abriu suas portas ao público, servindo 
no local. Ao longo de seus dez anos de história, tornou-se um exemplo de empresa que eleva o padrão dos restaurantes 
em nossa cidade. Parabéns aos empreendedores que honram servir com excelência!! 

 
Nº 699/2026 do Vereador PASTOR EZEQUIEL, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 
e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida à Empresa GGPEL LIVRARIA E PAPELARIA LTDA, por seus proprietários Sra. Jucionari Cristina Suliani e seu 
esposo Gilceu Suliani. Com duas unidades em nosso município, a loja do bairro Oficinas, aberta há 26 anos, e a loja da 
Nova Rússia há 3 anos. Ambas as lojas, ao longo desses anos de história, são exemplos de empresa que elevam o padrão 
do comércio da modalidade papelaria em nossa cidade. Parabéns aos empreendedores que honram servir com excelência!! 

 
Nº 700/2026 da Vereadora JOCE CANTO, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa 
A Vereadora que o presente subscreve, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno da 
Câmara Municipal de Ponta Grossa, requer à Mesa Executiva, após manifestação do Soberano Plenário, seja enviada aos 
presentes. 
MOÇÃO DE APLAUSO 
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Dirigida ao senhor Edivaldo Ribeiro, em reconhecimento à sua participação como ator na radionovela “Corina Portugal”, 
exibida pela Rádio Difusora em Ponta Grossa, bem como à sua relevante trajetória artística e sua valiosa contribuição à 
cultura, à educação e à formação humana em nosso município. 
Natural de Cândido de Abreu, Edivaldo construiu sua vida em Ponta Grossa, cidade onde cresceu, consolidou sua trajetória 
pessoal e profissional e estabeleceu laços que refletem seu compromisso com a comunidade local. 
Solteiro e sem filhos, destaca-se por sua simplicidade, dedicação ao trabalho e profundo vínculo com as raízes culturais e 
sociais de nossa cidade. Atua profissionalmente como chaveiro em duas lojas de Ponta Grossa, exercendo sua função com 
responsabilidade, competência e espírito de serviço. 
Nas horas de descanso, dedica-se a atividades que refletem seu apreço pela cultura, pelo lazer e pela convivência com as 
tradições locais. Entre seus hábitos estão a leitura, o acompanhamento de séries e a valorização dos momentos vividos no 
sítio localizado na região de Itaiacoca, espaço ao qual mantém forte ligação afetiva. É também admirador e apoiador do 
Operário Ferroviário Esporte Clube, acompanhando com entusiasmo a trajetória do clube que tanto representa o orgulho 
esportivo ponta-grossense. 
Sua participação na radionovela “Corina Portugal” evidencia sua sensibilidade artística e disposição em contribuir com 
iniciativas culturais de grande relevância histórica para o município. 
A radionovela, adaptação do livro “Corina Portugal, História de Sangue e Luz”, escrito por Josué Corrêa Fernandes, 
resgatou importante capítulo da memória histórica local, promovendo reflexão, valorização da cultura regional e 
reconhecimento da força simbólica da história de Corina Portugal para nossa sociedade. 
Na produção, Edivaldo participou como ator, contribuindo para dar vida aos personagens e fortalecer a expressividade 
narrativa da obra, colaborando para o êxito de uma iniciativa que marcou a cultura radiofônica ponta-grossense. 
Destaca-se, ainda, que o radialista Jocelito Canto foi o idealizador e um dos produtores da radionovela, contribuindo de 
forma significativa para a concretização e divulgação da obra junto à comunidade ponta-grossense, fortalecendo a 
preservação da memória cultural de nosso município. 
A participação de Edivaldo nesta produção demonstra que a arte e a cultura se constroem também pela dedicação de 
cidadãos que, com autenticidade e sensibilidade, contribuem para manter viva a história de nossa gente. 
Diante do exposto, esta Casa Legislativa rende justa homenagem ao senhor Edivaldo Ribeiro, reconhecendo sua relevante 
participação na radionovela “Corina Portugal” e sua contribuição ao fortalecimento da cultura e da memória histórica de 
Ponta Grossa. 
 
 
Nº 701/2026 da Vereadora JOCE CANTO, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa 
A Vereadora que o presente subscreve, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno da 
Câmara Municipal de Ponta Grossa, requer à Mesa Executiva, após manifestação do Soberano Plenário, seja enviada aos 
presentes. 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida à senhora Nicoly da Silva França, em reconhecimento à sua participação como atriz na radionovela “Corina 
Portugal”, exibida pela Rádio Difusora em Ponta Grossa, bem como à sua relevante trajetória profissional na comunicação e 
sua valiosa contribuição à cultura e à preservação da memória histórica de nosso município. 
Natural de Ponta Grossa, Nicoly construiu sua trajetória com dedicação, criatividade e forte compromisso com a 
comunicação. Casada com Yuran e mãe de Lui, de dois anos de idade, tem na família sua maior inspiração e motivação 
para seguir ampliando sua atuação profissional e pessoal. 
Jornalista, apresentadora e criadora de conteúdo, consolidou-se como uma profissional versátil e atuante, com experiência 
em diferentes segmentos da comunicação. 
Ao longo de sua trajetória, atuou como assessora de comunicação do Operário Ferroviário Esporte Clube, além de ter 
desenvolvido relevantes trabalhos em agências de comunicação em Ponta Grossa e São Paulo, experiências que 
ampliaram sua visão estratégica e fortaleceram sua atuação profissional. 
Após residir por seis anos fora de sua cidade natal, retornou há um ano para Ponta Grossa, reafirmando seu vínculo afetivo 
com a cidade e seu desejo de contribuir para o fortalecimento da comunicação e da cultura local. 
Atualmente, é apresentadora do programa Programa da Gralha, exibido pela Rede Massa, onde se destaca pela leveza, 
autenticidade e capacidade de diálogo com o público. Também atua como criadora de conteúdo digital, produzindo 
conteúdo voltado à maternidade e ao cotidiano familiar, conectando-se de forma sensível e verdadeira com milhares de 
pessoas nas redes sociais. 
Sua participação na radionovela “Corina Portugal” representou uma experiência artística inédita e enriquecedora em sua 
trajetória. 
A radionovela, adaptação do livro “Corina Portugal, História de Sangue e Luz”, escrito por Josué Corrêa Fernandes, 
resgatou importante capítulo da história ponta-grossense, promovendo reflexão, memória e valorização cultural. 
Sua dedicação à interpretação e sua entrega ao projeto contribuíram para a qualidade artística da produção, evidenciando 
sua versatilidade comunicativa e seu comprometimento com iniciativas culturais relevantes para o município. 
Destaca-se, ainda, que o radialista Jocelito Canto foi o idealizador e um dos produtores da radionovela, contribuindo de 
forma significativa para a concretização e divulgação da obra junto à comunidade ponta-grossense, fortalecendo a 
preservação da memória cultural de nosso município. 
A participação de Nicoly reafirma a importância de profissionais da comunicação na valorização da cultura local e na 
construção de pontes entre memória, arte e sociedade. 
Diante do exposto, esta Casa Legislativa rende justa homenagem à senhora Nicoly da Silva França, reconhecendo sua 
dedicação à comunicação, sua sensível contribuição artística à radionovela “Corina Portugal” e seu relevante papel na 
valorização da cultura ponta-grossense. 
 

Nº 702/2026 da Vereadora JOCE CANTO, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa 
A Vereadora que o presente subscreve, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno da 
Câmara Municipal de Ponta Grossa, requer à Mesa Executiva, após manifestação do Soberano Plenário, seja enviada aos 
presentes. 
MOÇÃO DE APLAUSO 
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Dirigida à senhora Anielle Carrano, em reconhecimento à sua participação como atriz na radionovela “Corina Portugal”, 
exibida pela Rádio Difusora em Ponta Grossa, bem como à sua relevante trajetória na educação, na literatura e na 
valorização da cultura em nosso município. 
Natural de Ponta Grossa, aos 46 anos, Anielle construiu uma trajetória pautada pela dedicação ao conhecimento, ao 
cuidado humano e à transformação social por meio da educação e da arte. 
Professora, bióloga e contadora de histórias, é casada, mãe de três filhos e avó de uma netinha, encontrando na família a 
base de sua inspiração e a força que impulsiona sua caminhada pessoal e profissional. 
Para Anielle, a educação transcende a dimensão profissional, constituindo verdadeiro propósito de vida. Seu trabalho é 
guiado pela crença no poder das palavras, da escuta sensível e do cuidado como instrumentos de construção humana e 
social. 
Na contação de histórias, encontrou uma forma singular de tocar corações, despertar sonhos e semear transformação. Por 
meio da literatura e da oralidade, promove experiências capazes de inspirar reflexão, sensibilidade e conexão entre as 
pessoas, contribuindo para a formação cultural e afetiva da comunidade. 
Movida pelo amor à natureza, pela arte, pela leitura, pela literatura e pelas pequenas belezas do cotidiano, desenvolve uma 
atuação marcada pela sensibilidade e pelo compromisso com tudo aquilo que alimenta a alma e dá sentido à existência. 
Sua participação na radionovela “Corina Portugal” foi experiência artística especialmente significativa em sua trajetória, 
vivida com profundo carinho e emoção. 
A radionovela, adaptação do livro “Corina Portugal, História de Sangue e Luz”, escrito por Josué Corrêa Fernandes, 
resgatou importante capítulo da memória histórica de nosso município, promovendo reflexão, valorização da cultura local e 
fortalecimento da identidade ponta-grossense. 
Sua atuação na produção contribuiu para dar vida à narrativa e reforçar o valor simbólico de uma obra que dialoga com a 
história, a sensibilidade e a memória coletiva de nossa cidade. 
Destaca-se, ainda, que o radialista Jocelito Canto foi o idealizador e um dos produtores da radionovela, contribuindo de 
forma significativa para a concretização e divulgação da obra junto à comunidade ponta-grossense, fortalecendo a 
preservação da memória cultural de nosso município. 
Ao receber este reconhecimento, Anielle expressa sua emoção e gratidão, levando consigo a certeza de que cada passo 
dado com amor sempre encontra seu propósito. 
Sua trajetória é exemplo de sensibilidade, dedicação e compromisso com a educação, a cultura e a construção de uma 
sociedade mais humana e inspiradora. 
Diante do exposto, esta Casa Legislativa rende justa homenagem à senhora Anielle Carrano, reconhecendo sua valiosa 
contribuição à educação, à literatura, à cultura ponta-grossense e sua marcante participação na radionovela “Corina 
Portugal”. 
 

Nº 703/2026 da Vereadora JOCE CANTO, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa 

A Vereadora que o presente subscreve, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno da 

Câmara Municipal de Ponta Grossa, requer à Mesa Executiva, após manifestação do Soberano Plenário, seja enviada aos 

presentes. 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida ao senhor John Maycon Daner Campos dos Passos, em reconhecimento à sua participação como ator na 

radionovela “Corina Portugal”, exibida pela Rádio Difusora em Ponta Grossa, bem como à sua relevante trajetória artística e 

educacional em nosso município. 

 
Nº 704/2026 da Vereadora JOCE CANTO, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa 
A Vereadora que o presente subscreve, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno da 
Câmara Municipal de Ponta Grossa, requer à Mesa Executiva, após manifestação do Soberano Plenário, seja enviada aos 
presentes. 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida ao senhor Fabiano da Silva de Matos, em reconhecimento à sua participação como ator na radionovela “Corina 
Portugal”, exibida pela Rádio Difusora em Ponta Grossa, bem como à sua contribuição à valorização da cultura e à 
preservação da memória histórica de nosso município. 

 
Nº 705/2026 da Vereadora JOCE CANTO, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa 
A Vereadora que o presente subscreve, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno da 
Câmara Municipal de Ponta Grossa, requer à Mesa Executiva, após manifestação do Soberano Plenário, seja enviada aos 
presentes. 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida ao senhor Luan Miguel Carrano Mayer, em reconhecimento à sua participação como ator na radionovela “Corina 
Portugal”, exibida pela Rádio Difusora em Ponta Grossa, bem como à sua contribuição à valorização da cultura e à 
preservação da memória histórica de nosso município. 

 
Nº 706/2026 da Vereadora JOCE CANTO, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa 
A Vereadora que o presente subscreve, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno da 
Câmara Municipal de Ponta Grossa, requer à Mesa Executiva, após manifestação do Soberano Plenário, seja enviada aos 
presentes. 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida à senhora Luana Carrano Mayer, em reconhecimento à sua participação como atriz na radionovela “Corina 
Portugal”, exibida pela Rádio Difusora em Ponta Grossa, bem como à sua contribuição à valorização da cultura e à 
preservação da memória histórica de nosso município. 
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Nº 707/2026 da Vereadora JOCE CANTO, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa 
A Vereadora que o presente subscreve, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno da 
Câmara Municipal de Ponta Grossa, requer à Mesa Executiva, após manifestação do Soberano Plenário, seja enviada aos 
presentes. 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida ao senhor José Miguel Mayer, em reconhecimento à sua participação como ator na radionovela “Corina Portugal”, 
exibida pela Rádio Difusora em Ponta Grossa, bem como à sua contribuição à valorização da cultura e à preservação da 
memória histórica de nosso município. 

 
Nº 708/2026 do Vereador LEANDRO BIANCO, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa 
Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida à ACADEMIA FORÇA E VIDA, na pessoa de seus proprietários LUCIANA PADILHA LOYOLA e CARLOS 
ALBERTO PEREIRA LOYOLA, em reconhecimento ao trabalho exemplar desenvolvido em prol da saúde, bem-estar e 
qualidade de vida para a população de Ponta Grossa. 
 

Nº 709/2026 da Vereadora JOCE CANTO, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa 
A Vereadora que o presente subscreve, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno da 
Câmara Municipal de Ponta Grossa, requer à Mesa Executiva, após manifestação do Soberano Plenário, seja enviada aos 
presentes. 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida ao senhor Josué Corrêa Fernandes, em reconhecimento à sua inestimável contribuição à literatura, à pesquisa 
histórica e à preservação da memória cultural de nosso município, especialmente pela autoria da obra “Corina Portugal: 
História de Sangue e Luz”, referência fundamental para a valorização de importante capítulo da história ponta-grossense. 
Natural de Prudentópolis, Josué Corrêa Fernandes construiu uma trajetória marcada pelo compromisso com a justiça, a 
cultura, a vida pública e o conhecimento. Formado em Direito, exerceu a advocacia e posteriormente destacou-se na 
magistratura paranaense, desenvolvendo atuação pautada pela ética, pelo saber jurídico e pela responsabilidade pública. 
Sua vocação para a vida pública também se manifestou de forma expressiva na política municipal de sua cidade natal, onde 
exerceu o mandato de vereador de Prudentópolis, destacando-se pela atuação comprometida com o desenvolvimento local 
e com a preservação histórica do município. Posteriormente, foi eleito prefeito de Prudentópolis, exercendo o mandato entre 
os anos de 1973 e 1977, período em que conduziu a administração pública com seriedade, visão histórica e dedicação ao 
interesse coletivo. 
Além de sua sólida carreira jurídica e política, consolidou-se como respeitado escritor, pesquisador e intelectual, dedicando-
se à investigação e ao registro da história regional, contribuindo decisivamente para a preservação da identidade cultural 
dos Campos Gerais. 
Foi também um dos fundadores e presidente da Academia de Letras dos Campos Gerais, instituição voltada à promoção da 
literatura, da memória histórica e da valorização intelectual de nossa região. 
Entre suas mais relevantes contribuições à cultura local destaca-se a obra “Corina Portugal: História de Sangue e Luz”, 
resultado de criteriosa e profunda pesquisa histórica realizada a partir de documentos judiciais, registros civis, arquivos 
jornalísticos e fontes documentais da época. 
Por meio de rigor investigativo e sensibilidade narrativa, o autor reconstruiu a história de Corina Portugal, vítima de brutal 
feminicídio ocorrido no século XIX, revelando à sociedade contemporânea importante reflexão sobre violência contra a 
mulher, injustiça histórica e memória social. 
Sua obra tornou-se referência histórica e cultural em Ponta Grossa, promovendo o resgate de uma narrativa que ultrapassa 
o campo documental para tornar-se símbolo de reflexão coletiva e patrimônio imaterial de nossa cidade. 
A relevância do livro ultrapassou os meios acadêmicos e literários, inspirando diversas manifestações artísticas e culturais, 
entre elas a radionovela “Corina Portugal”, idealizada pelo radialista Jocelito Canto, que contribuiu significativamente para a 
popularização da história e para sua transmissão às novas gerações. 
A produção radiofônica fortaleceu ainda mais o alcance social da pesquisa realizada por Josué Corrêa Fernandes, 
reafirmando a força da literatura como instrumento de preservação da memória e transformação cultural. 
Sua trajetória intelectual demonstra profundo compromisso com a verdade histórica, com a valorização da cultura regional e 
com o fortalecimento da identidade ponta-grossense, unindo, ao longo de décadas, relevantes contribuições ao Direito, à 
gestão pública, à magistratura e à literatura paranaense. 
Diante do exposto, esta Casa Legislativa rende justa homenagem ao senhor Josué Corrêa Fernandes, reconhecendo sua 
extraordinária contribuição à literatura, à memória histórica e à vida pública paranaense, tornando-se merecedor do 
respeito, da admiração e dos aplausos de toda a comunidade ponta-grossense. 
  

Nº 710/2026 do Vereador FABIO SILVA, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, 

requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida à Agência Adventista de Desenvolvimento e Recursos Assistenciais (ADRA) - Ponta Grossa, em reconhecimento 

aos relevantes serviços prestados à comunidade ponta-grossense, especialmente por meio dos projetos “Viva Mais” e 

“EducAção”. 

 
Nº 711/2026 do Vereador FABIO SILVA, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, 
requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 
MOÇÃO DE APLAUSO 
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Dirigida à Isabella Ferreira Pinto, professora da Agência Adventista de Desenvolvimento e Recursos Assistenciais (ADRA) - 
Ponta Grossa, em reconhecimento ao relevante trabalho desenvolvido em prol da educação, dedicação ao ensino e 
contribuição social junto à comunidade ponta-grossense. 

 
Nº 712/2026 do Vereador FABIO SILVA,  
Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida à Rosiane Aparecida de Almeida Lemos, educadora social da Agência Adventista de Desenvolvimento e Recursos 
Assistenciais (ADRA) - Ponta Grossa, em reconhecimento ao relevante trabalho social desenvolvido junto à comunidade 
ponta-grossense. 

 
Nº 713/2026 do Vereador FABIO SILVA,  
Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida à Célia Ferreira Pinto, assistente social e coordenadora da Agência Adventista de Desenvolvimento e Recursos 
Assistenciais (ADRA) - Ponta Grossa, em reconhecimento ao relevante trabalho social e comunitário desenvolvido em 
benefício da população ponta-grossense. 
 

Nº 714/2026 da Vereadora JOCE CANTO, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa 
A Vereadora que o presente subscreve, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno da 
Câmara Municipal de Ponta Grossa, requer à Mesa Executiva, após manifestação do Soberano Plenário, seja enviada aos 
presentes. 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida à senhora Dione Navarro, em reconhecimento à sua relevante contribuição à cultura, à literatura e à preservação da 
memória histórica de nosso município, especialmente por sua valiosa pesquisa e produção literária acerca da trajetória e do 
legado de Corina Portugal. 
Profissional de reconhecida trajetória acadêmica e intelectual, Dione Navarro construiu sua caminhada pautada pelo 
compromisso com o conhecimento, a pesquisa e a valorização da identidade cultural ponta-grossense. 
Farmacêutica bioquímica de formação, possui destacada atuação acadêmica, tendo exercido a docência na Universidade 
Estadual de Ponta Grossa, onde contribuiu significativamente para a formação científica e humana de diversas gerações. 
Detentora de sólida formação acadêmica, com doutorado na área de Química de Produtos Naturais, sempre conciliou 
excelência científica com sensibilidade cultural e literária. 
Sua expressiva atuação como escritora e pesquisadora a tornou referência na produção literária local, tendo exercido 
também papel de destaque junto à Academia Ponta-grossense de Letras e Artes, fortalecendo o incentivo à produção 
intelectual e à preservação da memória cultural de nossa cidade. 
Entre suas mais relevantes contribuições destaca-se a obra “Corina Portugal: Súplicas e Respostas”, resultado de profundo 
trabalho de pesquisa histórica, documental e de campo, no qual reuniu relatos de fé, memória e devoção popular 
construídos ao longo das décadas em torno da figura emblemática de Corina Portugal. 
A referida obra representa importante registro histórico-cultural de Ponta Grossa, resgatando não apenas aspectos 
biográficos de Corina, mas também a dimensão simbólica que transformou sua memória em referência de fé popular, 
resistência feminina e reflexão social. Sua relevância histórica foi tamanha que o livro serviu como referência fundamental 
para a audiência pública realizada no ano de 2022, ocasião em que a devoção à Corina Portugal foi oficialmente 
reconhecida como Patrimônio Cultural Imaterial de Ponta Grossa, consolidando o valor histórico e identitário dessa 
manifestação popular para o município. 
Seu trabalho investigativo contribuiu decisivamente para ampliar a compreensão histórica sobre Corina Portugal e para 
fortalecer sua presença no imaginário coletivo ponta-grossense, valorizando a memória local como patrimônio imaterial de 
nosso povo. 
A relevância de sua pesquisa alcançou reconhecimento além dos limites municipais, tendo sua obra sido levada inclusive 
ao Vaticano por devotos, fato que demonstra a força cultural e espiritual da história registrada por seu trabalho. 
Sua dedicação à pesquisa também impulsionou iniciativas voltadas à preservação física e simbólica dessa memória, 
incluindo a idealização de projetos culturais e memorialísticos destinados ao fortalecimento da identidade histórica local. 
Destaca-se, ainda, sua atuação educativa e social por meio da realização de palestras e oficinas em escolas e eventos 
culturais, espaços nos quais, além de compartilhar conhecimento histórico e literário, declama poesias autorais de 
conscientização e enfrentamento à violência contra a mulher, utilizando a arte como instrumento de reflexão, denúncia e 
transformação social. 
Ressalta-se igualmente que a ampla valorização da história de Corina Portugal junto à comunidade ponta-grossense 
encontrou importante eco na radionovela “Corina Portugal”, idealizada e produzida pelo radialista Jocelito Canto, cuja 
iniciativa contribuiu significativamente para a difusão e preservação dessa memória junto às novas gerações. 
A trajetória de Dione Navarro revela profundo compromisso com a cultura, a educação, a literatura, a justiça social e a 
valorização das narrativas que constituem a identidade histórica de nossa cidade. 
Diante do exposto, esta Casa Legislativa rende justa homenagem à senhora Dione Navarro, reconhecendo sua inestimável 
contribuição à literatura, à pesquisa histórica, à promoção da cultura e à preservação da memória cultural de Ponta Grossa, 
tornando-se merecedora do respeito, da admiração e dos aplausos de toda a comunidade ponta-grossense. 
 

Nº 715/2026 do Vereador DR. ERICK, O Vereador infrafirmado, em consonância com o disposto no artigo 115 do 

Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
A ser encaminhada à BARBEARIA MONTEIRO, representada por EDUARDO MONTEIRO, em reconhecimento aos 
relevantes serviços prestados à comunidade ponta-grossense. 
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Nº 716/2026 da Vereadora JOCE CANTO, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa 
A Vereadora que o presente subscreve, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno da 
Câmara Municipal de Ponta Grossa, requer à Mesa Executiva, após manifestação do Soberano Plenário, seja enviada aos 
presentes. 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida ao senhor Cristiano Ribas Strachulski, em reconhecimento à sua relevante contribuição técnica e artística à 
radionovela Corina Portugal, exibida pela Rádio Difusora AM 690. 
Nascido em 24 de junho de 1994, Cristiano é formado em Técnico em Eletromecânica pela instituição CEEPPG. Casado 
com Jéssica Glonek e pai de Manuela Glonek Strachulski, sempre construiu sua trajetória pautado pela dedicação 
profissional, responsabilidade e amor à família. 
Seu primeiro trabalho com carteira assinada foi como operador de som no programa “O Repórter”, apresentado pelo ex-
deputado e ex-prefeito de Ponta Grossa, Jocelito Canto. Nesse período, desenvolveu significativa experiência no meio 
radiofônico, participando também da radionovela “Corina Portugal” como ator e sonoplasta, aprofundando ainda mais sua 
ligação com a comunicação e com a produção cultural local. 
Na radionovela, adaptação da obra “Corina Portugal, História de Sangue e Luz”, escrita por Josué Corrêa Fernandes, 
Cristiano exerceu papel fundamental na construção sonora da produção, contribuindo com sonoplastia, ambientação 
técnica e interpretação, elementos essenciais para a qualidade artística e para a imersão narrativa da obra. 
Destaca-se, ainda, que o radialista Jocelito Canto foi o idealizador e um dos produtores da radionovela, contribuindo de 
forma significativa para sua concretização e divulgação junto à comunidade ponta-grossense, fortalecendo o resgate da 
tradição radiofônica em nosso município. 
Conhecido por sua voz marcante, Cristiano também se destacou por narrar os gols do Operário Ferroviário Esporte Clube 
em emissoras de rádio e televisão da cidade, tornando-se uma referência local na comunicação esportiva. 
Atualmente, há oito anos integra o quadro de colaboradores da Crown Embalagens Metálicas, onde segue se destacando 
pelo comprometimento, profissionalismo e excelência no desempenho de suas funções. 
Sua trajetória evidencia talento, versatilidade e dedicação, características que o tornam merecedor deste reconhecimento 
público. 
Diante do exposto, esta Casa Legislativa rende justa homenagem ao senhor Cristiano Ribas Strachulski, reconhecendo sua 
contribuição à comunicação, à cultura e à valorização da memória artística e radiofônica de Ponta Grossa. 

 
Nº 717/2026 do Vereador MAURICIO SILVA, O Vereador infra-assinado, nos termos dos arts. 115 e 116 do Regimento 
Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente  
MOÇÃO DE APELO 
à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal de Ponta Grossa, para que Sua Excelência determine a reabertura do HORTO 
MUNICIPAL, o qual era vinculado a Secretaria Municipal de Meio Ambiente. 

 

INDICAÇÕES 

 

Nº 1150/2026 do Vereador GERALDO STOCCO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 

após manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade a realização de reparos e conserto de buraco 

existente na Rua Rômulo Gardenal, nas proximidades do nº 292, bairro Boa Vista, nesta cidade. 

 

Nº 1151/2026 do Vereador GERALDO STOCCO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 

após manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade a inclusão da Rua Thomas Gonzaga, bairro Nova 

Rússia, próximo à linha férrea, no cronograma de pavimentação asfáltica do Município. 

 

Nº 1152/2026 do Vereador GERALDO STOCCO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 

após manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade a realização de estudos e providências visando à 

implantação de calçadas nos trechos ainda não contemplados da Avenida Olindo Justus, bairro Cará-Cará, bem como 

limpeza e roçada do mato acumulado às margens da via. 

 

Nº 1153/2026 do Vereador GERALDO STOCCO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, seja tomada alguma providência referente ao 

terreno abandonado da Rua Alberto de Oliveira, ao lado do nº 2187, Nova Rússia, nesta cidade. 
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Nº 1154/2026 do Vereador GERALDO STOCCO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 

após manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade a realização urgente de limpeza, roçada, 

manutenção e implantação de calçadas no entorno da Escola Municipal Zahirra, localizada na Vila CIPA, bem como 

providências imediatas em relação ao terreno abandonado existente nas proximidades do CMEI anexo à unidade escolar. 

 

Nº 1155/2026 do Vereador GERALDO STOCCO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 

após manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade a realização de limpeza, revitalização e 

manutenção dos brinquedos localizados na praça do Parque Ambiental, situada na Avenida Doutor Vicente Machado, nº 11, 

Centro, nesta cidade. 

 

Nº 1156/2026 do Vereador GERALDO STOCCO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 

após manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade a realização de manutenção geral e revitalização 

do Terminal Central, localizado na Rua Benjamin Constant, s/n, bairro Centro, nesta cidade. 

 

Nº 1157/2026 do Vereador GERALDO STOCCO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 

após manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade a realização de estudos e providências visando à 

instalação de postes de iluminação pública entre as ruas Odenir Dimbarre e Aderly Turek, no bairro Cará-Cará, nesta 

cidade. 

 

Nº 1158/2026 do Vereador GERALDO STOCCO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 

após manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade a inclusão da Rua Bento do Amaral, nas 

proximidades do nº 610, bairro Uvaranas, no cronograma de pavimentação asfáltica do Município. 

 

Nº 1159/2026 do Vereador GERALDO STOCCO, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa, 

indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação 

do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, juntamente aos órgãos competentes e à agência dos Correios, que sejam 

tomadas providências para agilizar a regularização e implantação do serviço de entrega domiciliar de correspondências no 

Residencial América, em Ponta Grossa. 

 
Nº 1160/2026 do Vereador EDE PIMENTEL, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade que sejam realizados o desentupimento dos bueiros, bem 
como a manutenção das manilhas na Rua Joanito Costa Ribeiro, no Jardim Amália, bairro Cará-Cará, neste município. 

 
Nº 1161/2026 do Vereador EDE PIMENTEL, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade que seja realizada a implantação de galeria pluvial na Rua 
Campo Mourão, no trecho compreendido entre as ruas Guaraniaçu e Toledo, bem como, posteriormente, seja executada a 
pavimentação asfáltica da referida via, neste município. 

 
Nº 1162/2026 do Vereador EDE PIMENTEL, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade que seja realizada a instalação de duas lombadas na Rua 
Massaranduba, esquina com a Rua Pimenteira, neste município. 

 
Nº 1163/2026 do Vereador EDE PIMENTEL, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade que seja realizada um estudo técnico para a realização de 
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mão única na Rua Jaguapitã. Além da realização de obstáculo físico de redução de velocidade (tartaruga), na Rua Alberto 
de Oliveira e sinalização de travessia de pedestre na Rua Bento Ribeiro, bairro da Palmeirinha.  

 
Nº 1164/2026 do Vereador EDE PIMENTEL, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade que seja realizada o estudo técnico de reparo de asfalto na 
Rua Ricardo Wagner em toda a sua extensão de via, no Bairro de Olarias  

 
Nº 1165/2026 do Vereador EDE PIMENTEL, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade que seja realizada o estudo técnico de reparo de asfalto na 
Rua dos Operários, no Bairro de Olarias  

 
Nº 1166/2026 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno desta 
Casa de Leis, após manifestação do Soberano Plenário, que seja oficiada à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, 
Elizabeth Silveira Schmidt, para que determine aos departamentos competentes da Municipalidade a disponibilização de 
mais professores para atendimento das atividades realizadas na piscina do Centro de Convivência do Idoso “Zucão”, no 
município de Ponta Grossa. 

 
Nº 1167/2026 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno desta 
Casa de Leis, após manifestação do Soberano Plenário, que seja oficiada à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, 
Elizabeth Silveira Schmidt, para que determine aos departamentos competentes da Municipalidade a realização de 
manutenção e melhorias na Rua Lúcio Alves da Silva, especialmente no início da via, nas proximidades da loja Daju, no 
bairro Olarias, no município de Ponta Grossa. 
ssas são as razões pelas quais apresentamos esta proposição, esperando o apoio dos Nobres Pares para sua aprovação. 
 
Nº 1168/2026 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a realização de 
operação tapa buraco na Rua Pontes Lemes, na Vila Francelina, em Uvaranas, nesta cidade. 

 
Nº 1169/2026 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a realização de 
operação tapa buraco na Rua Pontes Lemes, na Vila Francelina, em Uvaranas, nesta cidade. 

 
Nº 1170/2026 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a realização de 
operação tapa buraco na Rua Raposo Taváres, na Vila Francelina, em Uvaranas, nesta cidade. 

 
Nº 1171/2026 do Vereador PROFESSOR CARECA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade providências urgentes visando ao patrolamento e cascalhamento da Rua Santa Rosa, no bairro Cará-
Cará, bem como ao recape asfáltico em toda a extensão da via, que se encontra esburacada. 

 
Nº 1172/2026 do Vereador PROFESSOR CARECA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 
após manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade providências urgentes visando ao patrolamento e 
cascalhamento da R. João Ferreira Dos Santos - Estrela, bem como ao recape asfáltico em toda a extensão da via, que se 
encontra esburacada. 
 
Nº 1173/2026 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências sobre a erosão no asfalto na Rua 
19 de Dezembro entre as Rua do Rosário e Rua Comendador Miró no Centro  . 
 

Nº 1174/2026 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências sobre a erosão no asfalto na Rua 

19 de Dezembro entre as Rua do Rosário e Rua Comendador Miró no Centro  . 

 
Nº 1175/2026 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências sobre o concerto da calçada na 
Rua Alcebíades de Miranda frente ao n.476 Parque Nossa Senhora das Graças . 
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Nº 1176/2026 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências sobre a erosão no asfalto na Rua 
19 de Dezembro entre as Rua do Rosário e Rua Comendador Miró no Centro  . 

 
Nº 1177/2026 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências sobre a erosão no asfalto na Rua 
19 de Dezembro entre as Rua do Rosário e Rua Comendador Miró no Centro  . 

 
Nº 1178/2026 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a urgente manutenção completa com 
patrolamento, cascalhamento, compactação e nivelamento da estrada que compreende o trecho entre a Cachoeira da 
Mariquinha e o Cemitério do Cercadinho, zona rural do Município. 

 
Nº 1179/2026 do Vereador FABIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a realização de operação tapa 
buracos nas vias públicas localizadas no Núcleo Pitangui, bairro Neves. 

 
Nº 1180/2026 do Vereador FABIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a realização de estudo de 
viabilidade para instalação de redutor de velocidade, podendo ser radar eletrônico ou lombada, na Rua Lagoa Boa Água, 
em frente ao número 279, bairro Oficinas. 

 
Nº 1181/2026 do Vereador DIVO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a inclusão da Rua Henrique Clock 
após a Rua Anita Garibaldi na Vila Liane no Bairro Orfãs no plano de pavimentação de asfalto e se neste exato momento 
não seja possível que seja realizado o patrolamento e cascalhamento.  

 
Nº 1182/2026 do Vereador DR. ZECA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, que 
seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando a implantação de vaga/parada para carga e descarga na Rua 
Leopoldo Frois ,841.  

 
Nº 1183/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento 
ao longo da Rua Brasilio Itiberê, Jd. Cristo Rei, Piriquitos. 

 
Nº 1184/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento 
ao longo da Rua da Secretária, Jd. Cristo Rei, Piriquitos. 
JUSTIFICATIVA 
A Presente proposição tem por objetivo atender à reivindicação de moradores e usuários que utilizam a citada rua, 
alegando risco de acidente ao utilizarem a mesma. 

 

Nº 1185/2026 do Vereador FLORENAL,  
Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento ao longo da Rua do Advogado, Jd. Cristo Rei, 
Piriquitos. 

 
Nº 1186/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento 
ao longo da Rua Américo Vespúcio, Jd. Cristo Rei, Piriquitos. 

 
Nº 1187/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento 
ao longo da Rua do Bancário, Jd. Cristo Rei, Piriquitos. 
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Nº 1188/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento 
ao longo da Rua do Carpinteiro, Jd. Cristo Rei, Piriquitos. 

 
Nº 1189/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento 
ao longo da Rua do Dentista, Jd. Cristo Rei, Piriquitos. 

 
Nº 1190/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento 
ao longo da Rua do Eletrecista, Jd. Cristo Rei, Piriquitos. 

 
Nº 1191/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento 
ao longo da Rua do Encanador, Jd. Cristo Rei, Piriquitos. 

 
Nº 1192/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento 
ao longo da Rua do Enfermeiro, Jd. Cristo Rei, Piriquitos. 

 
Nº 1193/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento 
ao longo da Rua do Padeiro, Jd. Cristo Rei, Piriquitos. 

 
Nº 1194/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento 
ao longo da Rua do Pedreiro, Jd. Cristo Rei, Piriquitos. 

 
Nº 1195/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento 
ao longo da Rua do Policial, Jd. Cristo Rei, Piriquitos. 

 
Nº 1196/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento 
ao longo da Rua do Serralheiro, Jd. Cristo Rei, Piriquitos. 

 
Nº 1197/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento 
no trecho não pavimentado da Rua do Marceneiro, Jd. Cristo Rei, Piriquitos. 

 
Nº 1198/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento 
no trecho não pavimentado da Rua do Radialista, Jd. Cristo Rei, Piriquitos. 

 
Nº 1199/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento 
no trecho não pavimentado da Rua Epitácio Pessoa, Jd. Cristo Rei, Piriquitos. 
 
Nº 1200/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento 
no trecho não pavimentado da Rua Vicente de Carvalho, Jd. Cristo Rei, Piriquitos. 
 
Nº 1201/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
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determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência o Reparo de Tampa de Bueiro na 
Rua Almirante barroso esquina com a Rua Pandia Calogeras,  Uvaranas. 

 
Nº 1202/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Reparo em buraco na rua 
Almirante Barroso em frente ao numero 767, próximo RM ferragens,Uvaranas. 

 
Nº 1203/2026 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno desta 
Casa de Leis, após manifestação do Soberano Plenário, que seja oficiada à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, 
Elizabeth Silveira Schmidt, para que determine à Secretaria Municipal de Meio Ambiente e aos departamentos competentes 
da Municipalidade a realização de limpeza, fiscalização e providências em terreno público localizado na Rua Sineai, 
paralela à Rua Israel, nas proximidades da padaria e do nº 223, no bairro Jardim Carvalho, no município de Ponta Grossa. 

 

Nº 1204/2026 do Vereador GERALDO STOCCO, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa, 

indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação 

do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, a realização de vistoria e execução urgente de obras de recuperação viária 

e contenção em cratera localizada na esquina da Unidade de Saúde Antero Machado de Mello, em Ponta Grossa. 

 
Nº 1205/2026 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a realização de 
operação tapa buraco na Rua Xavier Pinheiro, na Vila Francelina, em Uvaranas, nesta cidade. 

 
Nº 1206/2026 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a realização de 
operação tapa buraco na Rua Ferreira de Araújo, na Vila Francelina, em Uvaranas, nesta cidade. 

 
Nº 1207/2026 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a realização de 
operação tapa buraco na Rua João Ribeiro, na Vila Francelina, em Uvaranas, nesta cidade. 

 
Nº 1208/2026 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a realização de 
operação tapa buraco na Rua Eduardo Bonjean, em Uvaranas, nesta cidade. 
 

Nº 1209/2026 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a realização de 

operação tapa buraco na Rua Leopoldó Fróes, em Uvaranas, nesta cidade. 
 

Nº 1210/2026 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a realização de 

operação tapa buraco na Rua Doutor Cid Cordeiro Prestes, em Uvaranas, nesta cidade. 

 
Nº 1211/2026 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a realização de 
operação tapa buraco na Rua João Holmann, em Uvaranas, nesta cidade. 

 
Nº 1212/2026 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a realização de 
operação tapa buraco na Rua Brandão Ponce, em Uvaranas, nesta cidade. 

 
Nº 1213/2026 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
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Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a realização de 
operação tapa buraco na Rua Coronel Fabrício Viêira, em Uvaranas, nesta cidade. 

 
Nº 1214/2026 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a realização de 
operação tapa buraco na Rua Pastor Pita, em Uvaranas, nesta cidade. 

 
Nº 1215/2026 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a realização de 
operação tapa buraco na Rua Ludgéro Pavão, em Uvaranas, nesta cidade. 

 
Nº 1216/2026 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade o patrolamento, cascalhamento e manutenção na 
Rua Conde de Irajá, em toda a extensão compreendida entre os nº 231 ao nº 321, na Vila São Francisco, em Uvaranas, 
nesta cidade. 

 
DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO, em 19 de maio de 2.026. 
 
 
 
Ver. JULIO KÜLLER                           Ver. DR. ZECA 
     Presidente                                       1º Secretário 
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